

РУЖЕ ОТВЕТЫ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 26 АПРЕЛЬ,
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,
ЦЫППÆРÆМ

26 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 43
(10649)

www.gazetaruhs.ru

Выездной прием граждан

ОТВЕТЫ НА ВОЛНУЮЩИЕ ВОПРОСЫ

22 апреля был воскресный день, но, несмотря на это, в Кадгаронской администрации было многолюдно. Сельчане пришли на выездной прием граждан, который проводил начальник ОВД по Ардонскому району **Алан Гутиев**, чтобы, что называется, из первых рук получить ответы на волнующие их вопросы.

Тему безопасного движения продолжили Махарбек Мецаев и Солтан Фарниев: чуть ли не круглосуточно по улицам не разъезжают — носятся на огромной скорости мопеды, мотоциклы и другие подобные транспортные средства, управляемые подростками. Далеко ли до беды? Очевидно, что необходимо установить на доро-

законности и общественного порядка в селе.

Другая "болевая точка" в Кадгароне — кражи скота, наносящие значительный материальный ущерб владельцам пропавших коров, бычков и другой домашней живности. Из года в год не решался вопрос упорядочения санитарной очистки улиц и окраин, и только в последнее время наметились положительные тенденции.

Глава АМС Кадгарона Фатима Кучиева сказала о проблеме, которая не может не волновать взрослых. Это бесконтрольность по отношению к детям и подросткам со стороны отдельных родителей. Нередко в ночное время можно увидеть несовершеннолетних на улицах, в том числе за распитием энергетических напитков "Ягуар" и других. Трудно понять позицию некоторых взрослых, считающих, что нельзя делать замечание чужому ребенку во избежание возможных неприятностей со стороны его родителей.

В ходе приема начальник ОВД Алан Гутиев ответил на вопросы жителей Кадгарона, касающиеся возможности трудоустройства в органы полиции, земельных отношений и др. При этом он подчеркнул, что работа полиции может быть значительно эффективней, если участковому уполномоченному Ирбеку Дзапарову будет оказываться помощь самого населения.

— По обращениям сельчан, требующим изучения вопроса, ответы будут даны в ближайшее время, — отметил Алан Гутиев. — Сегодняшний прием граждан показал, что полиции доверяют, от нее ждут конкретной помощи, и она всегда будет оказана.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.
На снимке: идет прием в Кадгароне.



И главный из них, как и следовало ожидать, касался безопасности дорожного движения в самом поселении и на перекрестке дороги Владикавказ-Ардон и поворота в Кадгарон. На этом месте случилась не одна дорожная трагедия, сельчане неоднократно обращались в самые различные инстанции с просьбой принять меры по обеспечению безопасного движения транспорта и пешеходов в районе поворота. Однако вопрос попал в разряд трудноразрешимых.

Алан Гутиев пообещал всесторонне изучить проблему. А пока его заместитель Борис Бугулов сообщил предварительную информацию: исправление дорожной развязки планируется заложить в бюджет района на 2013 год, и мероприятия это весьма дорогостоящее — от 8 до 12 миллионов рублей.

гах центральных улиц искусственные ограничители скорости. Мнение председателя сельского ныхаса Казбека Бдайчиева: полиция для безопасности дорожного движения делает все от нее зависящее. Другое дело, что культуру поведения водителей и пешеходов надо начинать с себя. И учить детей надо, прежде всего, в семье.

Алан Гутиев назвал проблему актуальной для селения, насчитывающего около 840 дворов. Все, что в компетенции полиции, будет сделано. Начальник ОВД подчеркнул, что начинает действовать новый механизм обслуживания населения правоохранительными органами, и к работе участкового уполномоченного будут подключены представители отделения ГИБДД и уголовного розыска. Это, несомненно, активизирует работу по охране

ЭНЕРГЕТИКА — ОТРАСЛЬ СЕРЬЕЗНАЯ

Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров и генеральный директор ОАО "Холдинг МРСК" Николай Швец подписали дополнительное соглашение о взаимодействии Республики Северная Осетия-Алания и ОАО Холдинг Межрегиональных распределительных сетевых компаний.

"Подписанное соглашение является для нас важным шагом, — отметил после подписания документа **Таймураз Мамсуров**. — Когда жителям республики мы объясним его суть, то люди, особенно на местах и в районах поймут, как важно соблюдать все, что касается вопросов энергоснабжения. Мы станем достойными наследниками тех, кто воплощал в жизнь план ГОЭЛРО. Энергетика сегодня — это очень серьезная отрасль, и со своей стороны республика выполнит все обязательства, взятые при подписании соглашения".

Подписанный документ отвечает интересам развития экономики Республики Северная Осетия-Алания, подчеркнул **Николай Швец**.

"Это приведет к тому, что нагрузка на население в виде тарифных источников будет снижаться, а надежность электрических сетей и всей инфраструктуры станет более эффективной", — сказал он.

Соглашением предусмотрен конкретный ряд мероприятий, направленных на повышение платежной дисциплины, обеспечение надежного электроснабжения, развитие электросетевого комплекса. Согласно документу, средства, сэкономленные на содержание инфраструктуры электрических сетей, будут направляться на формирование новой системы электроснабжения и модернизацию существующих мощностей.

На церемонии подписания соглашения присутствовали заместитель председателя правительства Северной Осетии Валентин Базров, первый заместитель генерального директора ОАО Холдинг МРСК Алексей Демидов, директор Северо-Осетинского филиала ОАО Холдинг МРСК Северного Кавказа Руслан Хубаев.

Пресс-служба Администрации
Главы и Правительства РСО-А.

Акция



За две с лишним недели до Дня Победы в столице, других городах и весях России началась акция "Георгиевская ленточка".

Мы уже привыкли, что в конце апреля — начале мая на машинах появляется необычный атрибут — двухцветный бант или прикрепленная к антенне георгиевская лента. Этот своеобразный символ Победы дамы кокетливо повязывают на сумочки, а мужчины прикрепляют к лацканам пиджаков. Так россияне выказывают свое уважение к фронтовикам и отдают дань памяти погибшим в Великой Отечественной.

Акция под лозунгом "Я помню! Я горжусь!" родилась в 2005-м, накануне 60-летия Победы, она родилась спонтанно и не замышлялась как "многосерийное" действо. Но это был тот случай, когда инициатива снизу приобрела всероссийский размах и разрослась до международных масштабов.

Сегодня в восьмой по счету акции участвуют уже 66 государств мира. Символы победы над фашизмом туда обычно переправляют через российские посольства. Организаторы затрудняются назвать даже приблизительное количество ленточек, розданных за последние годы в различных странах. Но известно, что в России их разошлось более 50 миллионов штук. А, к примеру, в Армении

КАК СИМВОЛ, КАК ПАМЯТЬ!

только в прошлом году маленькие символы Великой Победы хранили, носили и возили около 20 тысяч человек. Еще 30 тысяч георгиевских ленточек будут розданы в этой закавказской республике всем желающим нынешней весной.

Матерчатые полоски георгиевских цветов побывали на международной космической станции и вершине Эльбруса, их с гордостью носили подвизники и участники автопробегов по городам-героям. В православных храмах по всему свету оранжево-черные ленточки соседствовали с образами. Их вручали участникам и гостям Парада Победы на Красной площади.

Вот что думает об этой акции народный артист РСФСР Александр Калыгин:

— Эта ленточка важна сама по себе, она как символ, как память. Для меня, например, один из самых главных праздников в жизни 9 Мая, День Победы в Великой Отечественной войне. Я очень хорошо понимаю, что было бы, если бы мы проиграли эту войну, и поэтому для меня это самый святой праздник. Низкий поклон ветеранам, их немного осталось в нашей жизни. Низкий поклон тем людям, которые ушли и сделали все, чтобы мы победили. Я очень счастлив, что этот праздник сейчас поднят на очень большую высоту.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Уважаемые жители Ардонского района!

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия — Алания Волковым Виталием Георгиевичем во втором квартале 2012 года запланировано проведение личного приема граждан в территориальных следственных отделах следственного управления. Просьба к лицам, желающим обратиться непосредственно к руководителю следственного управления с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, а также по другим вопросам, относящимся к ведению Следственного комитета Российской Федерации, заблаговременно сообщить о сути планируемого им обращения по телефону: **(8-867-37) 3-59-60**, либо в ходе личного обращения по адресу: **г. Беслан, ул. Октябрьская, 13**.

Личный прием будет осуществляться **02.05.2012 и 26.06.2012** с 10 до 12 часов в здании Правобережного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания, расположенном в **г. Беслане Правобережного района РСО-Алания по ул. Октябрьская, 13**.

ПОЧТА
РОССИИ



Поздравьте ветеранов

Северо-Осетинский филиал Почты России проводит акцию "Благодарность землякам", приуроченную к 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, и предлагает всем жителям республики сказать теплые слова людям, которые спасли мир от фашизма.

До 29 апреля каждый желающий поздравить ветеранов с Днем Победы, может направить от своего имени слова благодарности в адрес безымянного ветерана. Для участия в акции достаточно приобрести и подписать поздравительную открытку. Для сбора поздравительных открыток в клиентском зале Владикавказского почтамта установлен специальный ящик. Праздничные послания будут безымянными: поч-

тальоны торжественно вручат их ветеранам вместе с традиционными поздравительными письмами ко Дню Победы от Президента Российской Федерации.

В День Победы те, кто защищал свою страну с оружием в руках или приближал победу самоотверженным трудом в тылу, ждут почту с таким же нетерпением, как и в трудные военные годы, когда редкие весточки, доставляемые почталыном, поддерживали их боевой дух. Поэтому открытки со словами благодарности от новых поколений, которым они подарили жизнь, безусловно, станут для ветеранов приятным сюрпризом.

Марина ХУТЯЕВА.